
Obsodba novega prosvetnega režima s 
strani Srbov. 

V beogradskih političnih in kultumit 
krogih je izzval globok vtis in ogorčenje 
nenaden odpust načelnika umetniškega 
oddelka v prosvetnem ministrstvu Rista 
Odaviča. Ta je užival v književnih in li
terarnih krogih velik ugled, njegovo ne
politično delovanje je povsod dobile 
umevanje v širokih kulturnih slojih Ju
goslavije. Rista Odavič je odličen knji
ževnik in je znan po svojih najboljših 
prevodih iz ruske literature. Na jezuitski 
način je bil odstranjen s svojega mesta 
kar je izzvalio povsod velik odpor. Beo
gradski književniki s protesti spremljaje 
in opazujejo klerikalno politiko sedanje" 
ga prosvetnega ministra, »Vreme« ob
javlja izjavo književnika Rista Odaviča. 
naslovljeno na dr. Korošca. Rista Oda
vič protestira proti politiki prosvetnega 
ministra, ki je spravil v našo prosveto 
popotno strankarstvo. 

Nenadna upokojitev Jovana Gj. Jo
vanoviča, načelnika oddelka za osnovne 
šote, je tudi našla gorak odmev med ju
goslovenskimi šolniki. 

Sklenjeno je, da se Nj. Vel. kralj v 
posebni spomenici opozori na destruk
tivno delovanje ministra dr. Korošca in 
je značilno, da dr. Korošec ne prihaja 
osebno na dvor, marveč se poslužuje 
drugih, da izvede podpis za razne uka
ze. Višji uradniki in književniki namera
vajo predložiti osebno vilogo na Nj. Vel., 
v kateri bodo protestirali proti strastne

(Ogorčenje kulturnih krogov proti sedanjemu prosvetnemu ministru. 

mu stramkarstvu prosvetnega ministra. 
Današnje »Vreme« jasno osvetljuje po
stopanje dr. Korošca. Večkrat je Rista 
Odavič vprašal po vzrokih svoje upoko
jitve, toda prosvetni minister je lakonič
no odgovoril: »To je moje pravo!« 

Rista Odavič, ki je bil vedno velik 
prijatelj Slovencev, in ki je organiziral 
sprejem pevskega društva »Ljubljanski 
Zvon«, je zelo obširno pojasnili politiko se
danjega prosvetnega ministra, ki se opi
ra na popolnoma rimojezuitske metode. 
Rista Odavič je vprašal dr. Korošca, za
kaj da je upokojen. Na to vprašanje dr. 
Korošec ni mogel odgovoriti. Pripomnil 
je Rista Odavič. da ga vsa javnost in vsi 
njegovi prijatetja vprašujejo po njegovi 
upokojitvi. Prosvetni minister pa mu je 
zopet odgovoril kratko: »To je moje 
pravo!« Izjavil mu je končno, da ublaži 
značaj svoje izjave, to, da mu ponudi 
ekvivalentno mesto v drugem oddelku. 
Rista Odavič mu je nato odvrnil, da bo 
to javnost različno tolmačila prvič gilede 
onega, ki mu to mesto ponuja in glede 
onega, ki to mesto sprejema. Odgovoril 
je Korošcu kratko na to ponudbo »Če 
nisem dober na sedanjem mestu, gotovo 
ne bom dober na drugem mestu in sma
tram to ponudbo za žalitev.« 

Pripomniti je treba, da je po oficiel
nih poročilih v letošnjem proračunu do
Jočenih 250.000 Din za srbske šole, a za 
slovenske šole 235.000 Din. »SI. N.« 


